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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 118ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2.

Às nove horas e seis minutos do dia vinte e um de outubro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa [SEM PRESENÇAS DE MEMBROS]. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, Vanderlan Cardoso, Mailza Gomes, Eduardo Gomes, Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Mara Gabrilli, Soraya Thronicke, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Arolde de Oliveira, Nelsinho Trad, Marcos Rogério e Chico Rodrigues. A reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 64/2019 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). Finalidade: Debater sobre: "A importância das Normas Regulamentadoras (NRs) para a segurança e a saúde dos trabalhadores". Participantes: Carlos Silva, Presidente do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais do Trabalho - SINAIT; Ana Cristina Desirée Barreto Fonseca Tostes, Procuradora do Trabalho e Coordenadora Nacional da Coordenadoria de Combate às Irregularidades Trabalhistas na Administração Pública – CONAP/MPT; Gerson Cardoso, Representante do Fórum Sindical de Saúde do Trabalhador; Alfredo Gonçalves, Representante do Fórum Sindical de Saúde do Trabalhador; Fernando Zasso Pigatto, Presidente do Conselho Nacional de Saúde - CNS; Itamar Sanches, Representante da CUT na Comissão Tripartite Paritária Permanente - CTPP; Francisco Edson Sampaio, Presidente da Associação Ibero-Americana de Engenharia de Segurança do Trabalho; e Alexandre Caso, Diretor Nacional da INTERSINDICAL Central da Classe Trabalhadora. O presidente faz os seguintes encaminhamentos: 1- Realizar nova Audiência Pública com a participação do governo, empresariado e representantes dos trabalhadores; 2- Apresentar requerimento no Plenário do Senado Federal, para a realização de sessão temática para debater a importância das Normas Regulamentadoras; 3- Apoiar as propostas apresentadas pelo palestrante Gerson Cardoso e que se encontram no manifesto em defesa das NR’s: que nenhuma alteração venha a ser implementada nas NR’s para reduzir as medidas protetivas hoje existentes; que o tempo para debater com a sociedade sobre as alterações nas NR’s seja de, no mínimo, 180 dias de consulta popular e mais o debate técnico necessário na CTPP; que ocorra em cada estado do Brasil, Audiência Pública, chamada pela CTPP, em conjunto com o parlamento local, para cada NR a ser debatida; que sejam mantidas as comissões democráticas tripartites como a CTPP; que sejam intensificadas as fiscalizações nos locais de trabalho, com contratação e treinamento de mais Auditores Fiscais do Trabalho, e que sejam reestabelecidos os recursos da Fundacentro e de outras organizações de pesquisa na segurança e saúde dos trabalhadores. Faz uso da palavra o Senador Paulo Paim. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e cinquenta e seis minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.
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Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/10/21
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